
Gründach Montageanleitung 
für das Hörmann Berry-Gerätehaus Pultdach Typ 1.

Einfacher und schneller Einbau
Alle Bestandteile des Gründachpaketes sind genau auf die Abmessungen des Berry-Gerätehauses 
Pultdach Typ 1 abgestimmt.

Lieferumfang des Gründachpaketes
•	 300 Gramm Schutzvlies in einer Länge von 3m und einer Breite von 2m
•	 14 vorkultivierte Sedumkassetten mit 4-8 Sedumarten und einer Länge von 60cm und einer Breite von 40cm
•	 2 Säcke Rundkies mit jeweils 25kg Kies pro Sack
•	 1 kg Beutel Frühjahrsdünger auf Pflanzenbasis
•	 1 kg Beutel Herbstdünger auf Pflanzenbasis
•	 1 spezielles Schneidemesser zum Schneiden des 300 Gramm Schutzvlieses

Hinweis: Der Dachrahmen Gründach (Artikel.-Nr.1343987) ist nicht im Lieferumfang enthalten und muss direkt bei Ihrem 
Hörmann Händler bestellt werden.
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Gründach Montageanleitung 
für das Hörmann Berry-Gerätehaus Pultdach Typ 1.

Schritt 1: Verlegung des 
Schutzvlieses 

Zum Schutz der Dachprofile vor Verkratzen oder 
anderen Beschädigungen während der Verlegung 
der Sedumkassetten, ist das Dach vollflächig mit dem 
mitgelieferten 300 Gramm Schutzvlies zu schützen. 
Das mitgelieferte 2m breite Schutzvlies an der kurzen 
Seite auslegen und der Länge nach ausrollen. Hierbei 
ist darauf zu achten, dass das Schutzvlies auch am 
Rand hochgeführt. Überstehende Teile können nach 
der der Verlegung der Sedumkassetten mit dem  
Schneidemesser abgeschnitten bzw. ausgeschnitten 
werden.

Schritt 2: Verlegung der 
Sedumkassetten 

Die Verlegung der Sedumkassetten erfolgt vom Firsten, 
also dem Hochpunkt des Pultdaches, aus. Hierbei die 
erste Kassette bündig mit der kürzeren, 40cm langen 
Seite im Hochformat gegen das Randprofil des Firsten 
legen und zum Rand einen kleinen Abstand von 2-3cm 
belassen. Danach die weiteren Sedumkassetten in der 
angezeigten Ausrichtung mit leichtem Druck in der 
angegebenen Reihenfolge verlegen. Achten Sie hierbei 
darauf, dass die Sedumkassetten der obersten Reihe 
im Hochformat und der beiden unteren Reihen im 
Querformat zu verlegen sind.

Schritt 3: Randabschluss mit Kies 
anfüllen, wässern und düngen 

Nach erfolgter Verlegung der Sedumkassetten 
ist der zwischen Randprofil und letzter Reihe der 
Sedumkassetten entstandene Freiraum von ca. 4-5 
cm mit Kies anzufüllen. Nach erfolgreicher Verlegung 
den rein pflanzlichen Frühjahrsdünger gemäß 
Anleitung ausbringen und anschließend ausgiebig 
wässern. Weiter Informationen zum Unterhalt von 
Sedumdächern finden Sie auf www.nophadrain.com/
de/dokumentation/anleitungen.

Wichtig: Bitte entfernen Sie die Wickelfolie der Palette direkt nach Empfang der Ware. Sollten Sie die Montage nicht direkt nach Empfang 
der Ware durchführen können, sind die Sedumkassetten von der Palette zu nehmen und auszubreiten. Weitere Informationen zum 
Warenempfang finden Sie auf www.nophadrain.com/warenempfang-vegetation.!
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